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Розглянуто основні засади діяльності підприємства як суб’єкта 

господарювання, ресурсне забезпечення, формування і раціональне 

використання економічного потенціалу підприємства, його фінансово-

економічні результати, шляхи підвищення ефективності господарської 

діяльності і конкурентоспроможності. 

Навчальний посібник містить короткий лекційний курс дисципліни, 

семінарських занять, завдання для перевірки знань (тести) та термінологічний 

словник, списки літературних джерел. 
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Економіка підприємства, як конкретна галузь економічної науки й 

навчальна дисципліна, базується на пізнанні та свідомому використанні 

економічних законів і закономірностей функціонування та розвитку 

суспільного виробництва. Ця наука вчить, як оптимально використовувати 

ресурси, щоб, приміром, певне підприємство при мінімальних витратах могло 

досягати максимальних прибутків. Можна сказати, що студенти фактично 

вивчають механізм існування будь-якої компанії незалежно від її розміру (мале 

підприємство чи велика транснаціональна корпорація) та форми власності. 

Виходячи із змісту навчальної дисципліни «Економіка підприємства», 

навчальний посібник покликаний допомагати студентам вищих закладів освіти 

у досконалому вивченні теоретичного матеріалу та набутті відповідних навичок 

з базового навчального курсу. Посібник спрямований на формування у 

студентів здатності самостійно мислити, набуття ґрунтовних знань з основних 

розділів прикладної економіки, умінь, спрямованих на отримання заздалегідь 

намічених результатів господарювання шляхом оптимального використання 

трудових, матеріальних, фінансово-кредитних та інших ресурсів підприємства, 

практичних навичок прийняття рішень в умовах ринкової економіки. 

Кожна тема, розглянута у навчальному посібнику, містить перелік питань, 

що є обов’язковими та додатковими для вивчення, коротке викладення змісту 

цих питань, включаючи найважливіші розрахунково-аналітичні моменти, 

список систематизованої літератури. Крім того, велика кількість задач і 

економічних ситуацій дають можливість закріпити у практичних розрахунках 

теоретичний матеріал. Наведені приклади розв’язку типових задач допоможуть 

студентам у роботі над практично-розрахунковою частиною посібника. Тести 

дають можливість перевірити якість знань студентів з курсу. 

 

 

 

 
 


